6. 7. a 8. ročník ZUŠ + II. stupeň

ÚKOL – LOGOTYPE (6. a 7. ročník)
Přelož si do Angličtiny pět výrazů: MALBA, KRESBA, KERAMIKA, SOCHAŘSTVÍ A PÍSMO, ale hlavně si je zapamatuj, určitě vás z nich prozkoušíme!
Napiš výraz MALBA na papír, ale písmo vymysli tak aby připomínalo malbu až to budeš mít tak stejně pojednej výraz KRESBA A SOCHAŘSTVÍ  (jednoduchou ukázku posíláme v příloze na obrázku). Každý nápis můžeš řešit zvlášť na A4. Úkol můžeš řešit v angličtině. Fantazii se meze nekladou!
ÚKOL – KRESBA DOMA (7. a 8. ročník)
Najdi venku na procházce tři předměty, které nemáte doma (šišky, dlažební kostka, apod.) doma si z nich udělej zátiší a nakresli ho větší než je originál. Je důležité  aby předměty byly minimálně tři.  Je na vás jak si je sestavíš. Jestliže nesmíš ven, tak si doma najdi jiné tři předměty (papuče, hrnec, květináč apod.) Kresbu v tomto případě zvětšovat nemusíš. Nezapomeň, že linka kolem předmětů nemá připomínat drát!
ÚKOL - MALBA DVEŘÍ (8. ročník + II. Stupeň)
[bookmark: _GoBack]Změř si dveře od pokoje, zapni na chvíli matematiku v hlavě a poměrově si ji přenes na čtvrtku A3 tak aby výška byla 35 cm. Obrys si vyznač tužkou a máš formát pro malbu na volné téma „Jak si pomaluji dveře u mně v pokoji“. Je to váš pokoj a vaše strana dveří.  Pokud se vám to povede, třeba těm starším to rodiče dovolí. Znám děti, které to doma mají. Můžeš zkusit třeba i grafitti apod.



