
Téma: Zajímavosti z přírodní říše
Určeno pro žáky 3. a 4. ročníku  
Technika: kolorovaná kresba, 
Pomůcky: čtvrtka A3, barevné tužky, vodové barvy
Pozorně si přečti uvedené zajímavosti a vyber si jednu z nich ke zpracování. Po té vyhledej objekt  na internetu. Představ si, že kreslíš stránku odborné vědecké knihy, nebo časopisu. Cílem je nakreslit objekty, většinou se jedná o dvojici, v příslušném velikostním poměru. Nezapomeň tužkou k obrázkům napsat větu, kterou sis vybral ke zpracování. V příloze posílám pro inspiraci ukázku, která je v technice frotáže od mladšího žáka. Ty se však pokus o kolorovanou kresbu.  Též můžeš moji napsanou kolekci dvojic rozšířit o vlastní nápady.  Těším se na vaše výtvory. 

· Věděli jste, že srdce Plejtváka obrovského je velké jako malý automobil?
· Věděli jste, že největší motýl Attacus atlas (asijský martináč ) je veliký jako dlaň dospělého člověka?
· Věděli jste, že jeden z největších brouků je Herkules antilský 18 cm dlouhý a krásně se  vejde do dlaně, podobně velký jako větší mobilní telefon?
· Věděli jste, že největší oči, které měří 52 cm, má v živočišné říši Krakatice obrovská?  Jsou téměř velká jako kolo běžného automobilu.
· Věděli jste, že nejvyšší strom Sekvojovec obrovský může být až padesátkrát vyšší než dospělý člověk?
· Věděli jste, že nejdelší had je Anakonda velká a běžně dorůstá délky šesti metrů? Můžeš vytvořit porovnání např. s fotbalovou brankou, která měří sedm metrů. Byly nalezeny i větší exempláře než šestimetrové kusy.
· Věděli jste, že žirafa má stejný počet obratlů jako člověk? 
· Věděli jste, že planety sluneční soustavy obíhají kolem slunce po směru hodinových ručiček  kromě Venuše? Ta obíhá v opačném směru.
· Věděli jste, že největší leknín Viktorie královská s průměrem tří metrů unese i malé dítě vážící 20 kg?

Další tematickou oblast, kde můžeme najít mnoho zvláštností a zajímavostí představuje příroda pravěku. Například odtud můžeš čerpat inspiraci.




