Téma: Miska nebo pítko pro ptáčky 
Určeno pro žáky 2. a 3. ročníku 
Technika: práce s hlínou 
Pomůcky: hlína, čajová lžičky, plastová podložka nebo igelit, abyste si nezašpinili stůl, malá umělohmotná nebo kovová miska jako forma, mikrotenový sáček, nůžky 

Tentokrát budeme pracovat s hlínou. Nejprve je potřeba si položit na pracovní místo igelit nebo plastovou podložku. 
Postup pro misku:
· Rozstřihneme mikrotenový sáček, který vložíme do misky tak, aby přečníval přes okraj misky. Sáček nám slouží pouze jako zábrana proti přilepení hlíny k misce. 
· Nyní do misky vložíme hroudu hlíny tak velkou, abychom ji ve formě krásně rozetřeli do všech stran. Rozetřená hlína by měla mít tloušťku 3-4 mm.
· Dbáme na to, aby rozetření bylo plynulé a nevznikly žádné trhliny či praskliny.
· Když máme misku hotovou, tak ji vyklopíme jako bábovku na pískovišti a odstraníme mikrotenový sáček.
· Nyní se můžeme pustit do zkrášlení misky. Můžete ji ozdobit volutami, vrypy, nebo ji zajímavě protvarovat. 
Postup pro pítko pro ptáčky:
· Vezmeme si hroudu hlíny, z které vymodelujeme libovolný tvar, který se nám líbí.  Místo pro vodu může mít tvar misky, spirály, hvězdy, listu, škeble. Důležité je, aby pítko nebylo příliš hluboké a ptáček si mohl sednout na jeho okraj.
· Pítko můžeme doplnit i vymodelovaným ptáčkem. Při modelaci nevytváříme ptáčku nožičky, protože by ho neunesli. Ptáček bude sedět na okraji pítka celým tělem. Důležité je ptáčka pevně připojit k pítku, aby nepadal.  

Hotový výrobek si odložte třeba na skříň, kde se nemůže poškodit a zároveň může schnout.  Na jaře zvolíme termín, kdy mi je přinesete do školy, abych je mohl vypálit. Doufám, že naglazovat si je budete moci už ve škole. 



